

---

## Rectificatie

---

**SZW**

### **Wijziging grondslagen i.o.a.w. en i.o.a.z. per 1 januari 1998**

In het besluit van de minister van SZW  
d.d. 16 december 1997, nr.  
BZ/UK/97/10287 (Wijziging grondsla-  
gen i.o.a.w. en i.o.a.z. per 1 januari  
1998), Staatscourant 244 van  
18 december 1997 dient in artikel I,  
onder 7, te worden gelezen: 'f 1529,82'  
wordt vervangen door: f 1405,67;